


PRVI PRIMER
Župnik v mesecu oktobru prejme obvestilo s škofije, da bo slovesnost svete birme v njihovi župniji 22. aprila. V mesecu januarju učence v šoli, ki so obenem tudi birmanci, razredničarka obvesti, da bo od 18. do 23. aprila zanje potekal šolski tabor. Udeležba je za vse učence obvezna. Z nastalim zapletom starša birmancev na februarski seji seznanita člane ŽPS. 
Način, kako rešiti nastalo situacijo, iščejo člani ŽPS skupaj. Člani ŽPS so: 1 član: župnik, 2 člana: starša bodočih birmancev, 1 član: starš, ki je član sveta staršev na šoli, 1 članica: učiteljica na neki drugi šoli, 1 član: predstavnik birmanskih animatorjev, 1 članica: pravkar upokojena ravnateljica, 1 članica: katehistinja, 1 član: predstavnik molitvene skupine... Kako lahko člani ŽPS rešijo nastali problem? Kaj bi za rešitev problema lahko naredil vsak izmed navedenih članov oz. vsi skupaj?




















PRVI PRIMER 

1. korak (delo v skupinicah po pet članov)    20 min.
Predlog rešitve problema po korakih: 
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

2. korak (delo v skupini po deset do dvanajst članov)    35 min.
1. Opis problema, ki ga je skupina reševala (lahko preberemo z lističa z opisom primera): ______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
2. Naš prioritetni predlog reševanja problema po korakih: ________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
3. a Kratkoročne posledice rešitve/rešitev problema: ______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
3 b. Dolgoročne posledice rešitve/rešitev problema: ______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

DRUGI PRIMER 
Zborovodkinja pevskega zbora (obenem tudi organistkinja) je župnika ob koncu priprave na poroko, ki bo v mesecu avgustu seznanila, da po poroki ne bo več mogla voditi otroškega pevskega zbora. Zborček je v zadnjem letu deloval v močno okrnjeni zasedbi (k pevskim vajam je hodilo le 5 otrok). Za župnijo bi bila velika škoda, če bi zborček dokončno propadel. Z nastalo situacijo župnik na septembrski seji seznani člane ŽPS. 
Način, kako rešiti nastalo situacijo, iščejo člani ŽPS skupaj. Člani ŽPS so: 1 član: župnik, 2 člana: starša osnovnošolskih otrok, 2 člana: stara starša osnovnošolskih otrok, 1 članica: katehistinja, 1 članica: predstavnica mladinskega pevskega zbora, ki sodeluje z instrumentalisti, 1 član: predstavnik oratorijskih animatorjev, 1 članica: voditeljica šmarnične pobožnosti na podružnici ... Kako lahko člani ŽPS rešijo nastali problem? Kaj bi za rešitev problema lahko naredil vsak izmed navedenih članov oz. vsi skupaj?
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